

Затверджено  
рішення комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій Одеської  
обласної державної адміністрації  
від «11» 03 2021 року  
№ 4

**Комплексний план**  
**дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Одеської області**  
**щодо захисту населених пунктів, природних екосистем та сільгоспугідь**  
**у весняно-літній пожежонебезпечний період 2021 року**

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
<b>I. Організаційні заходи</b>			
1.1.	Провести спільні наради з працівниками підприємств, установ та організацій агропромислового комплексу, лісових та мисливських господарств, природних комплексів, об'єктів природно - заповідного фонду Одеської області із залученням представників ГУ ДСНС України в Одеській області.	Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради.	До 01.06.2021
1.2.	Провести коригування і відпрацювання мобілізаційно-оперативних планів ліквідації лісових пожеж та комплексних планів дій щодо протипожежного захисту лісів, сільгоспугідь, природних комплексів і об'єктів природно-заповідного фонду Одеської області протягом пожежонебезпечного періоду.	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства та інші лісокористувачі, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузловські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради, ГУ ДСНС України в Одеській області.	До 01.06.2021

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
1.3.	<p>Ввести тимчасові обмеження доступу громадян та заборони в'їзду транспортних засобів до лісових масивів та територій природних комплексів, об'єктів природно - заповідного фонду Одеської області.</p> <p>Розглянути питання щодо перенесення відкриття полювання на період високого та надзвичайно високого рівня пожежної небезпеки.</p>	<p>Райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради, Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузовські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, Регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», Регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», ГУ Національної поліції України в Одеській області, ГУ ДСНС України в Одеській області.</p>	<p>Протягом пожежонебезпечного періоду</p>
1.4.	<p>Посилити контроль за станом пожежної безпеки населених пунктів, розташованих поблизу лісових масивів, транспортних комунікацій, систем життєзабезпечення, об'єктів підвищеної небезпеки та місць масового відпочинку громадян.</p>	<p>Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі, підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузовські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, Регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», Регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради, ДТЕК «Одеські електромережі», Служба автомобільних доріг в Одеській області.</p>	<p>Протягом пожежонебезпечного періоду</p>
1.5.	<p>Для оперативного реагування на можливі пожежі на територіях лісового фонду та природних екосистемах створити протипожежні формування. Забезпечити страхування життя членів протипожежних формувань за рахунок органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та підприємств.</p>	<p>Райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради, Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузовські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, Регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», Регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин облдержадміністрації.</p>	<p>До 01.06.2021</p>

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
1.6.	Вжити заходів щодо попередження виникнення пожеж в місцях збирання врожаю, зберігання та переробки сільгосппродукції, у разі спалювання сухих післяжнивних залишків	Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин облдержадміністрації, ГУ ДСНС України в Одеській області. райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради.	Під час збиральної кампанії
1.7.	Заборонити спалювання стерні, соломи, післяжнивних залишків, в межах проходження ліній електропередач, сільськогосподарських угідь, смуг відчуження, автомобільних доріг і залізниці, що межують з лісовими насадженнями та сільгоспугіддями, а також сухого листя та рослинності у межах населених пунктів.	Райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради, Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, ГУ Національної поліції України в Одеській області, ГУ ДСНС України в Одеській області, Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин облдержадміністрації, Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузовські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, Регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», Регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», Регіональна філія "Одеська залізниця" АТ "Укрзалізниця", Служба автомобільних доріг в Одеській області.	Протягом пожежонебезпечного періоду
1.8.	Встановити цілодобове чергування членів протипожежних формувань на пожежній та пристосованій до гасіння пожеж техніці.	Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради, Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузовські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, Регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», Регіональний ландшафтний парк «Тилігульський».	Протягом пожежонебезпечного періоду
1.9.	Створити необхідний резерв матеріальних засобів з метою забезпечення гасіння пожеж у природних екосистемах, у першу чергу пально - мастильних матеріалів для залучення	Райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради, Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк	До 01.06.2021

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
	пожежної техніки та продуктів харчування для особового складу.	«Тузловські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», регіональний ландшафтний парк «Тилігульський».	
1.10.	<p>Надавати інформацію Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської облдержадміністрації, Одеському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин облдержадміністрації, ГУ ДСНС України в Одеській області, оперативному командуванню «Південь»:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- про фактичний рівень показника пожежної безпеки та його прогноз на 1-3 доби;</li> <li>- попередження про високий та дуже високий клас пожежної безпеки в лісах.</li> </ul>	Гідрометцентр Чорного та Азовського морів.	Протягом пожежонебезпечного періоду
1.11.	<p>Разом з засобами масової інформації, організувати та провести попереджувальну профілактичну роботу з постійно проживаючим населенням та туристами, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- роз'яснити правила пожежної безпеки в лісах та сільгоспугіддях;</li> <li>- організувати патрулювання ділянок лісових масивів, сільгоспугідь та місць масового відпочинку громадян.</li> </ul>	Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузловські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, Регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», Регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», ГУ Національної поліції в Одеській області, ГУ ДСНС України в Одеській області, Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин облдержадміністрації.	Протягом пожежонебезпечного періоду
<b>II. Інженерно-технічні заходи</b>			
2.1.	Здійснити догляд та створити нові мінералізовані смуги, влаштувати під'їзди з твердим покриттям для пожежної техніки до природних водоймищ, які розташовані на територіях лісових масивів та вжити заходи	Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузловські лимани», Нижньодністровський національний природний парк,	Протягом року

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
	реагування щодо запобігання пожеж в лісах та сільгоспугіддях.	регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», Департамент аграрної політики, продовольства та земельних відносин облдержадміністрації.	
2.2.	Очистити лісові масиви від захаращень, у першу чергу ті, що прилягають до населених пунктів, у межах просік під повітряними лініями електромереж, нафто-, газо-, проводів.	Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузловські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», Служба автомобільних доріг в Одеській області, оперативне командування «Південь», АТ «ДТЕК Одеські електромережі».	Протягом пожежонебезпечного періоду
2.3.	Визначити базові пункти концентрації засобів пожежогасіння на випадок гасіння великих лісових пожеж, забезпечити їх необхідною кількістю вогнегасників, мотопомпами, спецодягом та протипожежним інвентарем, створити резерв пально-мастильних та вогнегасних матеріалів.	Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства.	До 10.05.2021
2.4.	Підготувати протипожежну та пристосовану для цілей пожежогасіння техніку, протипожежне озброєння щодо використання їх за призначенням для гасіння пожеж в екосистемах (пожежні автомобілі, мотопомпи).	Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузловські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», регіональний ландшафтний парк «Тилігульський», оперативне командування «Південь», Головне управління ДСНС України в Одеській області.	До 01.06.2021

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
2.5.	Провести навчання членів протипожежних формувань (місцевих пожежних команд, добровільних пожежних дружин) із залученням представників Головного управління ДСНС України в Одеській області.	Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства, інші лісокористувачі та підприємства, Дунайський біосферний заповідник НАН України, Національний природний парк «Тузловські лимани», Нижньодністровський національний природний парк, регіональний ландшафтний парк «Ізмаїльські острови», регіональний ландшафтний парк «Тилігульський» Головне управління ДСНС України в Одеській області.	До 01.06.2021
<b>3. Заходи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування</b>			
3.1.	На засіданнях комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, а також об'єктових комісій з питань надзвичайних ситуацій розглянути питання щодо протипожежного захисту природних екосистем, у тому числі, лісів, сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2021 року.	Райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради.	До 17.05.2021
3.2.	Створити фінансові та матеріально-технічні резерви для гасіння пожеж в природних екосистемах, лісах і сільгоспугіддях та ліквідації їх наслідків.	Райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради.	До 24.05.2021
3.3.	Провести спільні тренування органів управління та відповідних служб по відпрацюванню дій в умовах великих лісових пожеж.	Райдержадміністрації, сільські, селищні та міські ради, Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства.	До 01.06.2021